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Фонд Виста Рица појавио се када је Србија означена као европски рекордер у
системској корупцији, а на заташкавању у истрази сумњивих трансакција раде све
институције, каже новинар недељника Радар Вук Цвијић. Међу онима који су
уплаћивали у овај фонд је и власник Алта банке Давор Мацура који, према речима
Цвијића, за десетак година од једне мењачнице, чији је био власник, прави
пословну империју.

  

  

Цвијић за Н1 каже да су новинари, пре свих Бирна, а потом и Радара почели да се баве
Виста Рица-ом јер

постоји сумња на више кривичних дела када је пословање овог Фонда у питању.

  

“Једно је прање новца. Занимљиво је и како они деле добит у инвестиционом фонду. То
што је неко уплатио мање не мора да значи да узима мању добит. Врло је занимљиво да
управо људи блиски властима, који склапају послове са овим људима који добијају
тендере, да су сви заједно у једном инвестиционом фонду. Мислим, сама та чињеница, је
да се покрену сви државни органи који би требало да се боре против корупције и прања
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новца, па и организованог криминала”, каже саговорник Н1.

  

Уместо тога, наводи, имамо то да све институције заправо раде на заташкавању,
подсећајући на случај државне службенице Данијеле Малетић, која је по службеној
дужности испитивала сумњиве трансакције у овај Фонд, због чега је добила и отказ.

  

“Службеници банака су дужни да пријаве све сумњиве трансакције. Она покреће
поступак да се то испита и онда се дешава нешто што се не дешава у цивилизованим
државама. Њој прете, по њеним речима. Оно што се дефинитивно десило, управо они
који су задужени за борбу против корупције, као њен директор Жељко Радовановић,
заправо је избацио из посла. То заташкавање се наставило до данашњег дана”, каже
Цвијић.

  

Међу онима који су вршили уплате у Фонд Виста Рица су, према његовим речима,
кумови председника Србије Александра Вучића, затим његов брат Андреј, брат Ане
Брнабић, директор Звезде Звездан Терзић, али и већина људи из пословне елите
СНС-а, која није постојала пре доласка напредњака на власт и која је рекордер у
добијању послова са државом.

  

"Институције уместо да истражују, раде на заташкавању"

  

Један од њих је и власник Алта банке Давор Мацура, који је, како се могло прочитати у
Радару, пре десетак година био само власник мењачнице која је била регистрована као
самостална трговинска радња (СТР).

  

“То нам све говори. Говори да та група неће стати зато што институције које постоје,
постоје, нажалост, само сада да би то заташкали. Он (Мацура) од једне мењачнице
прави огромну пословну империју. То је сада постала државна банка. Преко ње иду и
све уплате за рачуне грађана који морају да плаћају. Они се не обазиру на то када их
ухватите са руком у џему. Они тиме показују и да су и они свесни да им истиче време. За
сада су убрзали те послове, зато што немају, изгледа, пуно времена”, каже Цвијић.
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На питање да ли очекује да ће доћи тренутак када ће се пословање овог Фонда наћи на
дневном реду, саговорник Н1 каже да ће то бити неопходно ако желимо да живимо у
нормалној држави.

  

“Трагови новца данас у модерном свету, па чак и ако их претварају у криптовалуте,
остају. Они се не могу баш тако заташкати као некада. Али питање је само тренутка када
ће се то десити. Нигде у свету, па ни у Србији, се није десило да лопови сами себе
осумњиче, ухапсе, сами себи суде и сами себе осуде. Неће се десити ни у Србији. И ово,
нажалост, говори да ми немамо посла са политичком организацијом. Имамо посла са
организацијом која се, изгледа, налази са оне друге стране закона”, каже Вук Цвијић.

  

(Н1)
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